

负于开拓者遭遇主场四连败

西部垫底 火箭怎么了?

北京时间10月31日,火箭在主场以85:104惨败开拓者,创造了火箭主帅德安东尼执教期间的主场最低得分。新赛季,目前火箭战绩仅为1胜5负,和太阳一起在西部垫底。

火箭全员集体手冷

上赛季常规赛,火箭曾4:0横扫开拓者,而31日他们最多时落后28分。全场战罢,火箭仅得85分,创本赛季新低。本场比赛哈登休战,火箭进攻端彻底哑火。安东尼仅12投2中,保罗19投6中,而且前9投仅1中,戈登18投4中,格林更是只有10投1中。

惨败给开拓者后,火箭遭遇主场四连败。上一次他们打出如此糟糕的主场开局还要追溯到1999~2000赛季,当时他们开季主场六连败。目前,火箭主场战绩是0胜4负,这和上赛季打出34胜7负主场战绩的他们判若两队。

1胜5负西部垫底,主场4战皆负还两次刷新了最低分,这都是主帅德安东尼自2016年执教火箭以来从未遇到的,赛后他难掩怒意,“去年我们打得很好,而今年,我们打得很差,我们会去审视一下问题,并解决问题。今年我们没法命中罚球,上篮也进不了。而去年,我们都能做到。”

攻防两端直线下滑

作为上赛季常规赛冠军,火箭被视作争冠热门,但对比卫冕冠军勇士目前7胜1负、高居西部榜首的现状,火箭西部垫底的成绩的确令人难堪。火箭开季糟糕,与球队进攻不力密切相关,他们场均投篮命中率从上赛季的46%下降到了如今的41%。上赛季火箭的进攻效率



哈登(右)与保罗场下讨论战术。

链接

火箭伤兵满营 周琦复出迎来机会

火箭主场不敌来访的开拓者队,四连败的战绩也使得他们继续在西部排名垫底。而令中国球迷感到欣慰的是,因伤休战的周琦此役复出,末节登场并上演一记暴扣。

尽管从上场时机来看,周琦是在“垃圾时间”才被换上,同时出场时间也非常短,但他还是抓住了机会,有所表现。他的复出对于目前伤兵满营尤其是内线空虚的火箭队来说,应该是一个利好消息。

目前火箭队内每个位置上几乎都因伤缺人,三位巨星哈登、保罗和安东尼不是受伤就是状态低迷,内线也屡屡被对手完爆,防守质量比起上赛季下滑显著。周琦若是能趁此争取更多出场机会,逐渐赢得球队信任,未来或许能在NBA得到一席之地,而不是经常被下放到发展联盟。

据《南方都市报》

高居联盟第一,如今却仅排联盟第26位。

目前,火箭中的主要得分手,仅有哈登的表现是符合预期,他本赛季场均贡献28.5分、6.3个篮板、9.0次助攻、2.0次抢断,三分球命中率高达44.1%,依然是常规赛MVP级别的水准。但队友的投篮却非常糟糕,戈登场均投篮命中率仅有30.6%,安东尼场均投篮命中率仅有37.3%,杰拉德·格林场均投篮命中率仅有38.3%……不仅如此,火箭今夏花费4年1.6亿美元签下的克里斯·保罗至今状态糟糕。保罗场均贡献19分、5.8个篮板、8.3次助攻,投篮命中率仅有39.3%,上赛季则为46%。

在防守端火箭更是表现糟糕,他们的防守效率从上赛季的联盟第7已降至联盟第24。

据《北京晨报》

瓦基弗队无缘卫冕超级杯 朱婷留洋第三季开局不顺

北京时间11月1日凌晨,2018年土耳其女排超级杯赛在土耳其首都安卡拉进行。面对宿敌伊萨奇巴希队,三天前刚刚回到土耳其的朱婷在比赛中略显疲态,尽管她得到11分,但她所在的瓦基弗银行女排还是以1比3负于对手,无缘卫冕。

此役朱婷首发主打前三局贡献11分,其中扣球8分、拦网2分和发球1分。伊萨奇巴希的接应博斯科维奇豪取24分荣膺得分王,两主攻拉尔森和金软景分别得到18分和10分。

也意味着朱婷在10天的时间里,在第二个争冠战场上输给了劲敌博斯科维奇。后者此前率领塞尔维亚队夺得世锦赛冠军。

在过去4个月共120天的时间里,朱婷代表中国女排打了31场比赛,世锦赛结束后也没怎么休息,短暂放松后就回到土耳其参加联赛。从比赛看,朱婷真的有点累了。

晚综

纳达尔退出巴黎大师赛 小德将登顶世界第一



纳达尔

小德

当地时间10月31日,现世界第一的西班牙名将纳达尔通过新闻发布会宣布,因腹肌感到不适,退出正在进行的2018年巴黎网球大师赛。这意味着前一天获胜的德约科维奇确定将在最新一期男子职业网球协会(ATP)排名上登顶。

纳达尔原定于当日下午的第二轮中对阵同胞沃达斯科。但在比赛开始前,“红土之王”宣布退赛。“过去几天我的腹肌开始有所反应,尤其是在我发球的时候。医生建议我不要参赛,如果我继续坚持,腹肌有撕裂的可能,那样问题就大了。”纳达尔在发布会上说。

巴黎大师赛前,德约科维奇落后纳达尔200多分。随着纳达尔退赛,30日通过第二轮的小德将重登世界第一宝座。有意思的是,塞尔维亚人上一次排名世界第一,正是在2016年巴黎大师赛期间。

“意外”登上王座后,德约科维奇在总世界第一的周数上将达到224周,排在费德勒(302周)、桑普拉斯(286周)、伦德尔(270周)、康纳斯(268周)后,排第五位。而在连续世界第一周数上,小德则排在第四位(123周),排在费德勒(237周)、康纳斯(160周)、伦德尔(157周)后。

据新华社



马拉多纳铜像

立“马”长街上

马拉多纳铜像在布宜诺斯艾利斯揭幕

→马拉多纳(左)对战英格兰队时长途奔袭,打入著名一球。

北京时间10月31日,一座高2.8米的老马铜像在布宜诺斯艾利斯揭开面纱,这座雕像定格了老马1986年世界杯打入英格兰队的世纪进球。

30日是阿根廷球王马拉多纳58岁生日,老马铜像揭幕仪式原本在30进行,由于布宜诺斯艾利斯下雨,推迟到31日。目前在墨西哥执教的老马没有出席铜像揭幕仪式。

这是阿根廷首都的第一座老马雕像,雕像位于阿根廷青年人俱乐部附近,旁边有一幅大型壁画,画上年轻的马拉多纳身穿青年人红色球衣,英姿勃发。

1970年,10岁的马拉多纳来到阿根廷

青年人俱乐部少年队试训,入选小洋葱头队,并成了教练宠儿。马拉多纳率小洋葱头队在同级别联赛中创造了连续136场比赛不败纪录。马拉多纳14岁升入阿根廷青年人俱乐部青年队,并在1976年上演职业生涯首秀。

在阿根廷青年人俱乐部的5年里,马拉多纳参赛166场入116球。在1976年对匈牙利一战中马拉多纳首次代表阿根廷出场。1979年,马拉多纳帮阿根廷夺得世青杯赛冠军,并荣膺赛事最佳球员奖。1981年,马拉多纳转会博卡青年队,又在40场比赛中入28球,并取得人生第一个联赛锦标。

首秀10年后,马拉多纳作为阿根廷队长率队参加墨西哥世界杯,并在与英格兰队比赛中打入了两个令人难忘的进球。第一个是用“上帝之手”打入的,当时身材矮小的马拉多纳跃起,用手在英格兰队门将希尔顿的头上将球打入大门。由于马拉多纳手球动作隐蔽,尽管英格兰球员指出他手球犯规,但裁判最终判定进球有效。不过几分钟后出现了真正令人叹为观止的场面,马拉多纳在本方半场得球,高速带球连续晃过英格兰球员,直捣对方球门,最后射门得分。这个进球被评为上世纪最佳进球。一次“小丑”、一次“天使”的表演征服了全世界,继而为阿根廷赢得墨西哥世界杯冠军,更是成就了马拉多纳的传奇。

阿根廷雕塑家马丁内斯说,这个进球值得每个阿根廷人引以为傲,成为他创造这个雕塑的灵感,“这也是阿根廷历史的一座里程碑。”

老马9月成为墨西哥乙级联赛多拉多斯俱乐部主帅,不过由于膝伤严重,目前走路也有点吃力。曾为老马治疗的哥伦比亚医生奥查表示,老马必须再进行双膝手术。

据《新民晚报》